



康和證6日召開股東常會，右為董事長鄭大宇，左為總經理邱榮澄。

康和證（6016）今（6）日召開股東常會，通過2018年財報及資本公積配發案，決議配股0.3元。展望今年，董事長鄭大宇表示，將持續優化營運體質、聚焦核心事業，監督並定期檢討各項業務及各事業體執行成果，積極尋求穩定收入，降低因風險投資對獲利影響。

康和證2018年受亞股劇烈波動影響，營運表現未如預期，合併營收為13.95億元，年減50.94%，稅後淨損2.74億元、每股虧損0.45元，較前年稅後獲利6.86億元、每股盈餘1.09元轉虧，為近2年低點。

鄭大宇指出，美中貿易戰衝擊引發全球股市震盪，導致今年投資操作難度升高。面對此一艱鉅挑戰，康和證除了強化風險控管，更將專注內稽內控及法遵，完善集團各業務的風險管理與配置，並將全面提升資訊科技能力，積極朝金融科技服務轉型，追求更卓越成長。

鄭大宇表示，康和證持續開拓金融科技藍海，已陸續推出多項領先同業的服務，其中配合明年即將上線的逐筆交易制度，率先成功研發新證券電子交易系統，並領先同業推出一鍵下單的「飆賺下單系統」，大幅縮減客戶下單交易流程與時間。

新金融商品部份，康和證專注研發衍生性金融商品，包括自訂槓桿選擇權、槓桿存股，其概念皆創市場之先。鄭大宇表示，未來將繼續以前瞻創新眼光，建構友善便利的投資平台，提供投資人更好的服務。

鄭大宇指出，康和證透過推出新證券電子交易系統，宣告已具備建構高頻交易與程式交易系統的堅強實力。未來仍以發展成為兩岸三地最佳金融服務的標竿企業為願景，透過啟動新種業務申請，創造更多新商機，充分實現投資銀行價值。